



Жительница Орловского района предстанет перед судом за убийство, совершенное в состоянии аффекта



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летней жительницы Орловского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

Следствием установлено, что 20 августа 2020 года обвиняемая, находясь по месту своего жительства, в ответ на агрессивное поведение супруга, который ее в очередной раз избил и оскорбил, чем вызвал у неё сильное душевное волнение - аффект, нанесла мужу один удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Также установлено, что потерпевший, ведя аморальный образ жизни, систематически



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

причинял обвиняемой физические и психологические страдания, путём причинения телесных повреждений и оскорблений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1512927>